

Новая Северная газета

Подписной индекс 14994

Общественно-политический еженедельник города Пыть-Яха

№38 (349) 27 сентября 2018 г.

КАК ПРЕОБРАЗИТЬ ТЕРРИТОРИЮ СВОЕГО ДОМА?

Инициатива активных жителей домов 25 и 27 в третьем микрорайоне стала локомотивом для благоустройства детской площадки

Тема благоустройства города всегда актуальна и важна. Хочется, чтобы было и красиво, и функционально, и долговечно. И пока одни селятся на перекошенные качели и пустые дворы, другие сами берутся за дело и добиваются значительных результатов в преобразении муниципалитета.

Например, во дворе домов 25 и 27 в третьем микрорайоне возводится современная, красивая детская площадка. И, конечно, не сама по себе. По инициативе двух активных жильцов этих домов Гульназ Ахметьяновой и Андрея Касимова некогда пустующая детская площадка кардинально преобразилась.

«Когда я сюда заехала, здесь была очень скудная игровая площадка. Было лишь несколько сооружений, но этого явно не хватало. В 2016 году я обратилась в свою управляющую компанию, чтобы там помогли облагородить двор. В итоге поставили небольшую детскую архитектурную форму. Но на этом я решила не останавливаться», – рассказала Гульназ Ахметьянова.

В это же время житель соседнего дома – Андрей Касимов – также начал разрабатывать проект по облагораживанию двора. В итоге инициативные жильцы решили объединить свои усилия и действовать одной ко-

мандой. Было принято решение участвовать в проекте «Формирование комфортной городской среды» и конкурсе инициативного бюджетирования «Твоя инициатива – твой бюджет».

Они создали проект по благоустройству своего двора, провели общее собрание жильцов, на котором был представлен план. Стоит отметить, большинство жителей положительно откликнулись на предложение о благоустройстве, а также предложили свою физическую помощь. Далее собрали подписи более 50% жильцов.

«При принятии какого-то решения нужно согласие жильцов обоих домов. Это более 200 квартир. Проект мы быстро написали, но со сбором подписей было сложно: кто-то был против, кто-то отсутствовал, но нужное количество голосов мы все же собрали, – рассказала Гульназ. – Порой даже руки опускались, казалось, не получится. После подачи заявки на участие шло долгое обсуждение, затем согласование. Потом уже занимались закупкой».

В итоге на благоустройство детской площадки было выделено более 1,5 миллионов рублей. И сейчас идет активная установка архитектурных форм. Впереди площадку ждет установка скамеек, урн и ограждений.

«Все зависит от нас самих. Должен



быть кто-то локомотивом, и за ним должны идти люди, которые неравнодушны к судьбе своего города, двора, к своей жизни. Идти тяжело, иногда приходится через тернии, но все возможно, – сказал Андрей Касимов. – Надо нам уйти с позиции «нам должны» на позицию «мы можем все сделать сами». Мы провели большую работу и следующая задача – сберечь результаты трудов. Обращаюсь ко всем жителям нашего дома и всего города: нужно поддерживать порядок, который сами себе и создаем».

Андрей и Гульназ, конечно, рады происходящим изменениям в их дворе, но на этом их стремления к преобразованию не угасти. В планах у предприимчивых пытьяхцев расширить парковочные места, заняться въездом во двор, высадить деревья, разбить клумбы. Уже готовится заявка на участие в проекте «Формирование комфортной городской среды» в следующем году.

Ангела БЕЗПРОЗВАННЫХ,
фото автора

НОВЫЙ ХОККЕЙНЫЙ КОРТ – К ЗИМНЕМУ СЕЗОНУ!

Новый спортивный объект в скором времени появится на карте города. Возле школы №6 в завершающую стадию вступили работы по сооружению нового хоккейного корта.

Теплая сентябрьская погода оказала хорошую услугу строителям. Очертания нового сооружения приобрели осязаемый вид: установлена спортивная коробка, рядом выросло здание будущего проката спортивного инвентаря, уже радует глаз шелковистая на ощупь гладь искусственного зеленого покрытия. В целом, как рассказали представители подрядной организации ООО «Светодизайн», работы на объекте, начатые в июле этого года, выполнены на 90 процентов. Строители в этом деле далеко не новички, более 10 подобных объектов возведены ими в разных городах северных регионов, в частности, в Сургуте, Ноябрьске, в нашем же городе их стараниями построено футбольное поле на территории СОШ №1.

Ежедневно объект посещают представители заказчика – управления ка-

питального строительства. Вот и в этот день здесь присутствовали директор УКС Константин Битюков и его заместитель Сергей Лазарев.

– На сегодняшний день полностью выполнены работы по монтажу коробки, проведены сети электроснабже-

ния, водоснабжения, завершаются мероприятия по прокладке канализационных сетей, – рассказал Константин Битюков. – Сейчас также ведется еще и благоустройство, нужно разбить дорожки, завершить покрытие корта. К середине октября планируется завер-

шение строительства, а официальное открытие корта будет приурочено к началу зимнего спортивного сезона 1 декабря. Конечно же, на процедуру приемки объекта будет приглашена общественность – в их числе и спортсмены-хоккеисты.

Что порадовало: корт планируется сделать универсальным объектом: летом его можно использовать для мини-футбола, а зимой уже для зимних видов спорта. Таким образом, этот корт станет уже третьей хоккейной коробкой в нашем городе, что может, например, энтузиастам от спорта помочь возродить популярную во времена СССР традицию проведения детского спортивного турнира «Золотая шайба». А почему бы и нет, если в нашем городе появляются такие объекты, дающие простор для спортивного досуга? Ведь не зря нашу страну называют хоккейной державой мира, и в этом виде спорта российская сборная – действующий олимпийский чемпион.

Земфира ГРИГОРЕНКО,
фото автора

